

# 达州晚报

达州日报社主办

刊号 CN51-0063



掌上达州



达州晚报微信

总第 5351 期

今日 **12** 版

2019年11月 **29** 日

星期五

己亥年十一月初四

值班副总编辑 陈虹

达州日报网 www.dzrbs.com

秦巴网 www.qinb.net

## 第九届中国·达州秦巴地区商品交易会开幕

# 全面开放合作 推进秦巴地区高质量发展

### 包惠董树奎刘欣致辞

### 郭亨孝主持 傅龙成出席



**本报讯** 奋进大秦巴，筑梦新时代。11月28日，第九届中国·达州秦巴地区商品交易会在达州复兴农副产品批发市场开幕。市人大常委会副主任、市委书记包惠，国务院国资委重点大型企业监事会原主席董树奎，省商务厅厅长刘欣出席并致辞，市委副书记、市长郭亨孝主持，中国商业联合会专职副会长傅龙成等出席开幕式。

上午9时40分许，包惠、董树奎、刘欣、郭亨孝、傅龙成等共同按动电钮，开启第九届中国·达州秦巴地区商品交易会大幕。

包惠代表市委、市人大、市政府、市政协和全市700万人民，对各位嘉宾的到来表示热烈欢迎。包惠说，自2007年以来，我们已成功举办了8届秦巴地区商品交易会，参展企业、展会规格、参会人次、交易总额、活动影响逐年攀升。秦巴地区商品交易会已经成为区域内企业和客商共享市场机遇、共享贸易机遇、共享投资机遇、共

享发展机遇的重要平台。

包惠说，秦韵巴风的文化遗产，昭示我们同根同源；山水相连的地缘优势，注定我们常来常往；“一带一路”的使命任务，要求我们共促共进。希望秦巴地区各市区进一步扩大人文交流，以交流增了解、促融合、助发展，奋力开创经济深度融合、文化精准融合、社会全面融合的生动局面；进一步共推基础建设，重点推动成达万高铁、西渝高铁等重大交通项目建设，以基础联通促贸易畅通，加深秦巴地区对内、对外经贸往来，更好地推动地区发展；进一步深化区域协作，在产业发展、生态保护、扶贫开发、社会建设等领域探索新机制、深化新合作，促进区域市场更加活跃、要素流动更加畅通、发展活力更加旺盛，共同推动区域经济高质量发展、区域文化深层次交融、区域人民生活更加幸福美好。

董树奎在致辞中说，中国·达州秦巴地区商品交易会是四川省政府和中

国商业联合会重点培育和支撑的区域性展会之一，为推动秦巴地区消费转型升级、加快商贸业要素流通、促进消费行业供给侧结构性改革和达州市经济社会发展发挥了积极作用。我们要落实高质量发展要求，践行新发展理念，坚持以供给侧结构性改革为主线，坚定不移地扩大对外开放，着力建设大市场、搞活大流通、发展大商贸，不断促进秦巴地区经济社会高质量发展，为实现伟大的“中国梦”作出更大贡献。

刘欣表示，秦巴地区商品交易会是贯彻转型发展、落实全面开放合作战略、助推脱贫攻坚的生动实践。希望秦巴地区各市区携手并进，在更高层次、更宽领域合作共赢，共同构建秦巴地区经济走廊，共同推动秦巴地区一体化发展，共同铸就秦巴地区新的辉煌。

省经济和信息化厅副厅长王建翔，重庆市开州区委常委、副区长于伟

平，南充市副市长朱华，陕西省商洛市副市长赵晓东，省农业农村厅二级巡视员付洪，省商务厅二级巡视员钟宾，以及市领导许国斌、胡杰、唐廷教、杜海洋、陈明星等出席开幕式。

第九届中国·达州秦巴地区商品交易会由中国商业联合会主办，省商务厅指导，达州市委、市政府承办，来自13个国家（地区）、17个省（市）的500多户参展商、采购商参会参展。本届交易会主展场在达州市复兴农副产品批发市场，设达州综合展区、区域协作展区、县域经济展区、秦巴地区特色小吃品鉴区四大展区；分展场在达川区杨柳商贸物流园区。交易会期间，将举办秦巴地区特色小吃品鉴、汽车博览会、家居建材交易会、五金机电交易会等一系列活动。

（本报记者 江吉）

▶▶▶ 相关报道详见 02 版